

菏泽开发区吹响创卫大会战号角

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)11月29日,菏泽开发区召开创建国家卫生城市工作启动会。菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军参加会议并讲话,党工委副书记、管委会常务副主任刘勇主持会议。

牡丹晚报全媒体记者了解到,目前,菏泽创建国家卫生城市进入常态化阶段,直到2023年进行国家综合评价。为做好创建国家卫生城市工作,加强对各项创建任务落实情况的协调指导和督促检查,菏泽开发区将成立创建国家卫生城市工作领

导小组,对重点部位、重点行业存在的突出问题采取专线工作方法,成立重点工作专班负责牵头推进;并建立起“属地管理、条块结合、以块为主、以条促块”的包联网格分工机制。

据悉,菏泽开发区印发的《创建国家卫生城市实施方案》,设立了8条重点工作专线,每条专线明确1名县级领导牵头,各部门要高度重视,切实负起责任来,实打实地做好各项工作,要对专项重点工作逐项研究、梳理细化,明确时间表、路线图和责任人,确保各顶部署要求落到实处、见到实效。

会议强调,创建国家卫生城市是加快推进“健康菏泽”的现实需要,各级各部门要动员社会各界和人民群众参与创建,建立长效机制,聚焦标准要求,细化目标责任,着眼打基础、治难点、抓长效,集中力量解决“脏、乱、差”和公共卫生问题,坚持从严落实创卫工作各项保障措施;要进一步完善工作机制,全力以赴抓投入、抓推进、抓落实,迅速掀起新一轮创建热潮;要抱定“不创则已、创则必成”的必胜信心,敢打敢拼、善作善成,齐心协力、攻坚克难,扎实推进各项创建工作。

菏泽开发区与坎德拉签署战略合作协议 我市智能机器人产业园开启新篇章

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 丁宁)11月26日,菏泽开发区与坎德拉(深圳)科技创新有限公司签署战略合作协议,菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军,坎德拉(深圳)科技创新有限公司董事长贺智威参加签约仪式。

签约仪式上,菏泽开发区与坎德拉(深圳)科技创新有限公司双方共同签署了战略合作协议,并就下一步合作计划进行交谈。练建军表

示,此次签署战略合作协议不仅开启了双方携手发展、合作共赢的新篇章,也为菏泽开发区经济创新发展、跨越发展注入了新活力。

据了解,坎德拉(深圳)科技创新有限公司是一家以自动驾驶技术为核心的高新技术企业,开展导航、算法、云端等方面的研究,积累了整车动力总成系统技术,实现从核心部件到整机的设计和制造,算法调度到软件平台的自主研发。坎德拉首创分

体式机器人,针对多个场景打造系统化解决方案,已广泛应用于市政广场、医院、CBD、科技园区、高校园区、大型社区等,成为全球首家室内外一体化智能服务机器人供应商。

签约仪式前,贺智威一行来到智能机器人产业园参观考察,详细了解产业园建设、运营情况。

强化责任担当,打造城市文明交通新名片

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣

交通环境是城市形象的窗口,同时也是文明城市的重要标志。为进一步助力创城工作,维护文明交通秩序,菏泽开发区交警大队充分发挥职能作用,将警力投入到路面一线,高标准、严要求、创新工作方式方法,全警动员、全员上路,忠诚履职,用智慧、辛劳和汗水,全力以赴投入到创城攻坚行动中,为城市营造出了一个安全、畅通、文明、有序的交通环境。

多次动员部署,分析路况,合理安排部署警力

为认真贯彻落实市委、市政府推进全国文明城市创建工作和支队会议精神,进一步开展创建文明城市交通秩序整治工作,提高文明交通治理水平,菏泽开发区交警大队多次召开创城工作动员会,并主动邀请市委宣传部精神文明建设二科负责人来到辖区

创城点位讲解执勤中需注意事项。随后,菏泽开发区交警大队队委会全体、各科室负责人、各中队中队长和指导员一行人先后来到了中华路人民路口、长江路人民路口、中华路和平路口,分别对路口常见的违法行为及如何治理劝导与执勤民警进行探讨,并现场解答

民警实际执勤存在的一些疑问。其间,对存在的电动车治理、主要干道执勤警力配备、交警和志愿者工作配合等问题,当场提出整改意见。全体民警、辅警做到“定人、定责、定岗”,确保路面管控无死角、无漏洞,全力以赴做好创城工作。

全警上路加大查处力度,查处违停、清理“僵尸车”

每日的早晚高峰时间是人们出门上下学、上下班等时间段,也是交通最为繁忙的时间节点,菏泽开发区交警大队全警上路,在早晚高峰期,持续加大对非机动车及行人交通违法行为查处力度,助推文明城市创建。

在行动中,大队实行领导班子包片、包路段负责制,对不按规定车道行驶、闯红灯、越线停车、驾乘非机动车不正确佩戴安全头盔、逆行等交通违法行为,坚决以查纠与教育相结合的办

法,告知其正确的通行方式,说明其违法行为的危害及后果,呼吁大家自觉遵守道路交通法规,安全文明出行。

整治期间,大队采取不间断巡逻方式,以市区主次干道、支路、背街小巷、道路两侧公共区域为重点区域,以机动车违停、占用盲道为治理重点,对发现的违法停车交通违法行为,做到发现一起处罚一起,营造浓厚的整治氛围,并实时开展交通安全宣传教育,引导驾驶

人按规定停车,努力为辖区群众出行打造平安、畅通、和谐的道路交通环境。

针对群众反应强烈的“僵尸车”占用公共停车资源、存在严重交通安全隐患等问题,菏泽开发区交警大队积极联动辖区街道办事处、城管深入主次干道两侧和各社区、住宅区等公共通行区域内开展清理“僵尸车”的专项行动。同时,还发动社区群众对停放时间较长的废弃车辆进行摸底,掌握实时情况。

加强派出所建设,努力实现内涵式发展



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)日前,山东省公安厅党委委员、副厅长修春清带领省公安厅交管局副局长、交通指挥中心主任董顺忠等一行人,在副市长、市公安局党委书记、局长高荣国,市公安局党委副书记、政委庞少杰,菏泽开发区党工委副书记、管委会常务副主任刘勇等陪同下,深入到省公安厅派出所联系点、菏泽开发区公安分局岳程派出所调研指导工作。

修春清先后实地查看了岳程派出所AI自助无人警局、警民联调室、办案区、综合指挥室、党建工作室、警体训练中心等,认真听取了派出所近年来党建带队建、基层基础、无人机参与接处警、全民反诈等重点工作情况汇报,观看了整体工作汇报演示片,详细询问了服务群众、矛盾纠纷调处、防范治理电信网络诈骗、民警辅警待遇保障等方面的情况,对派出所各项工作给予了充分肯定。

座谈会上,修春清详细听取

了派出所在工作中存在的问题不足与实际困难,重点征求了派出所、群众代表对加强公安工作、队伍建设的意见建议。他强调,省公安厅党委高度重视派出所建设,专门出台了《山东省公安厅机关联系公安派出所工作制度》,目的就是为了及时掌握、指导帮助派出所解决实际困难,推进新时代公安派出所工作高质量发展。

修春清要求,要切实聚焦基层基础,坚持重心下移,始终关心基层、关爱民警,切实改善和加强基层民警保障,不断提升队伍凝聚力和战斗力。要持续深化警务机制改革,充分挖掘内部潜力,从制度和机制入手,优化现有警力配置,统筹整合警力资源,努力实现内涵式发展。要以“枫桥式公安派出所”创建活动为载体,结合自身实际,学习先进经验、补齐工作短板,将争创的过程变为提档升级的过程,推动派出所实力明显增强、活力充分激发、战斗力不断提升。



此外,还建立辖区道路巡查机制,每月定期对辖区道路开展巡逻,重点巡查公共通行区域内存在的废弃车辆停放情况。对于发现的“僵尸车”及时通知车辆所有人拖移;对不能联系到车主的“僵尸车”,发出通告一周后拖移到指定停车场统一停放,并做好登记。

而为进一步消除不守法、不文明交通行为,菏泽开发区交警常态化开展夜查执法行动,重点严查机动车酒后驾驶、无证驾